



ПРИЕМ ГРИ ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ  
НА ОБЛАСТ ВРАЦА –  
ДАТА: 08.03.22 ЧАС: 15:00  
ПОДПИС: 092/661429

ДО: Областна администрация – Враца,  
„Административно обслужване”, Враца,  
бул. „Демокрация“ № 1, тел. 092/66 14 29

КОПИЕ ДО: Фейсбук страницата/групата:  
ГРАЖДАНСКА НЕЗАВИСИМА  
ПОЗИЦИЯ (ГНП)  
<https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.de.mocracy/>

### ЗАЯВЛЕНИЕ

от  
Петър [REDACTED] Вълкачовски, Адрес: гр.  
Враца, бул. „Хр. Ботев“ [REDACTED], тел. 0 [REDACTED]

**ОТНОСНО:** Съвместна Приемна за  
граждани с народните представители от VI-  
ти МИР – Враца на 7 март 2022 г.  
/понеделник/ от 11.00 часа в заседателната  
зала на ет. 4

### УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА НАРОДНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ,

з като един обикновен и независим гражданин на гр. Враца, изправил се  
о срещу мракобесната и мутренска власт герб, управлявала ни 12 години,  
скал да Ви задам въпроси свързани с това кога ще настъпи широко  
прокламираната ПРОМЯНА от новата власт за институциите в гр. Враца по  
отношение зачитане на основни обществени права на обикновените и неизвестни  
граждани?

1. В тази насока, до кога ще се допуска законите да **НЕ** важат еднакво за  
всички хора и лица ползващи се с лични привилегии около действащата все още  
власт герб в гр. Враца, по високите й етажи и да се ползват от чадъри и протекции  
в резултат на което си правят каквото си искат. **Къде е** борбата с местните дерибей  
и мутри и **как се планира** подкрепата на обикновените хора изправили се срещу  
тая корупция? В тази насока е все още нерешения проблем свързан с преписка  
№1000/2018 на Министерски съвет. Документи под №264, 251 на  
[http://gnp.care/?page\\_id=32](http://gnp.care/?page_id=32) Не Ви ли се струва за срамно аз да се оплаквам от  
заплахи срещу самата **власт** в България използвайки социални мрежи и давайки  
гласност за застраховка ако ми се случи нещо и хората от вън, **Европейската**  
**комисия и Европейския парламент, Комисия по граждански свободи,**  
**правосъдие и вътрешни работи LIBE,** да ми обръщат внимание и  
мониторинговите им доклади да включват нерешения мутренски проблем по  
№1000? А, тук всички чинно да изпълняват негласното ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ



вписано между редовете на №1000 да се **МЪЛЧИ** и то сметка на бруталната репресия от цялата узурпирана мутренска държава герб над един независим гражданин? Документи под № 237, 230, 131, 154 на [http://gnp.care/?page\\_id=32](http://gnp.care/?page_id=32)

2. Каква е причината да не получавам подкрепа за решаване на обществено значимия проблем с не внесените данъци в размер на 700 млн лв от хазартния бизнес на г-н Божков, за което имам подаден сигнал свързан с този проблем още януари 2020г. когато г-н Божков излетя за Дубай? Всички политици задават въпроса **къде са парите**, а когато помоля някой политик за подкрепа получавам **мълчание** или трябва с изключителни трудности да получа някакво внимание! Все едно търся някакъв личен проблем! Ето и новата власт и въпреки писмата до мен от г-н Рашков и г-н Василев, аз не мога да получа достъп по ЗДОИ до оригинала на Заповед на г-н Горанов от 2015г. чрез която се създава Образец на декларация по Закона за хазарта. Чрез тази декларация са спестени огромната сума пари от данъци и е налично **компютърно престъпление** по закриване на входящия номер на Заповедта и **осуестване изпълнение на самата Заповед!** А и г-жа Симеонова отначало прояви интерес, като ми казваше даже да я упълномощавам, а след това започна да дава назад и да ми казва да съм си взел служебен адвокат! Всички документи са тук [http://gnp.care/?page\\_id=293](http://gnp.care/?page_id=293)

Със сигурност аз гражданина който съм най-дълго, най-много и е с една от най-високата платена цена заради протестиране, включително арестуван заради протестите, но след това оправдан от съда. Протест заради узурпираните ни обществени права във връзка с протестите от 2020г., като и в момента магазина ми за компютри не работи и е фалирал от бруталните заплахи, терор и репресия от мутрите и мафията герб. Той все още е облепен целия с протестни материали и е така откакто президента г-н Радев вдигна юмрук на площада против бруталната и отвратителна корупция! Аз нямам доходи от него, включително и от наем, като цената който заплащам за гражданския протест е и материална!



02.03.2022 г.  
Гр. Враца

С уважение:  
Петър Вълкачовски: